Контролни задатак
      Име и презиме __________________________

1. група

1. Израчунај производе: 

а) 2013∙ 10


            в) 38∙53

б) 1007∙200



г) 19∙53

2. Израчунај производе: 

а) 3 547∙30



        в) 7 917∙23

б) 480 510∙90


                г) 1 818∙12

3. Који је број:

а) 179 пута већи од броја 1 792?

__________________________________________

б) 293 пута већи од броја 2 178?

__________________________________________

4.  Израчунај вредност израза:
а) 1 234 ∙52 + 17∙1 234

б) (896+ 382) ∙32

5. У магацину има  4 140 плавих фломастера и два пута више црвених фломастера. Колико је кутија потребно да се они спакују тако да у свакој кутији буде по 6 фломастера? 

Одговор:________________________________________

Контролни задатак

      Име и презиме __________________________

2. група

1. Израчунај производе: 

       а) 2025∙ 10


         в) 58∙35

       б) 1008∙300



г) 18∙64
2. Израчунај производе: 

       а) 4 573∙30

               в) 9 717∙23

       б) 510 480∙90


     г) 8 181∙12

3. Који је број:

а) 197 пута већи од броја 1 297?

__________________________________________

б) 392 пута већи од броја 2 817?

__________________________________________

4.  Израчунај вредност израза:

а) 1 342 ∙52 + 17∙1 342
б) (896+ 382) ∙23
5. У магацину има  2 820 плавих фломастера и два пута више црвених фломастера. Колико је кутија потребно да се они спакују тако да у свакој кутији буде по 6 фломастера? 

Одговор:________________________________________

